



## 收购加工病死猪肉,查!

□记者 李砾瑾 通讯员 周新江/文 记者 高山岳/图

**市民来电:**在涧西区工农乡谷东村,有人进行收购加工病死猪肉的勾当,而这些被“包装”后的病死猪肉,流向了我们的餐桌。

**现场目击:**昨日17时许,记者与市畜牧局、市卫生局、市商务局等110联动单位,一起来到位于涧西区工农乡谷东村的解放街上,这里不少家的门口,都停着一辆加了铁栅栏的运输车。

这就是群众举报的加工病死猪肉的据点。

执法人员来到一住户院里。记者看到一口乌黑的大锅摆院子的凉棚下,里面盛了不少敷得像沥青一样的松香——松香经常被小作坊用来褪猪毛。大锅旁是一口盛满水的铁锅,铁锅架在一个用泥巴垒起的灶台上,不少碎木头堆在一旁。执法人员看到,碎木头都堆在旁边一间被烟熏得漆黑的屋子的墙边,屋子里放着两个冰柜,大家推测,这里面可能有“猫腻儿”。于是,经过多方联系,一个多小时之后,一名自称是货主朋友的人打开了这间屋子的大门。

执法人员走进去一看,这一间不足10平方米的房子脏乱不堪,地上积着血水,打开冰柜后,里面的东西令人触目惊心。

记者看到,其中一个冰柜里放满了猪头和内脏,这些猪肉大多没有去毛,从大小上看,并不像成年猪,有些切开



执法人员把冷冻猪肉搬上车。

的猪头上布满了红色的斑点。一名工作人员说,这是出血点,是病死猪肉明显的特征。

另一个冰箱里则堆满了已经去毛的猪肉,当执法人员把一箱箱冷冻的猪肉搬出来后,记者发现,有的猪肉上已经长满了绿毛,还有的在滴着血水,执法人员刚把这些病死猪肉放到执法车上,上面就爬满了苍蝇。

市畜牧局动物卫生监督所工作人

员开具了扣压单,对这些病死猪肉予以没收。所长张江宏说,保守估计,从这一个窝点查处的病死猪肉就有150多公斤,查处的这些病死猪肉将进行焚烧等无害化处理,以免危害社会。

在查处过程中,这些病死猪肉的货主始终没有露面。

张江宏说,如果市民有发现收购、加工病死猪肉的现象,请拨打110进行举报。

您好,110  
NIN HAO



众人帮抓“抢夺男”

### 城市表情 赞扬

□记者 姜春晖

**市民来电:**17日中午,在西工区唐宫路某手机卖场,一中年男子选中了一款手机后,没付钱就跑了。店员小张追了出去,周围群众也纷纷堵截,最终将该男子抓获。

**还原现场:**17日中午,西工区唐宫路某手机卖场热闹非凡。13时12分,一中年男子来到店里——他在店里转悠了很久,最终选中了一款知名品牌的手机。

“我让他先把钱付了,可他坚持要先给手机贴膜。”店员小张说,为了让顾客满意,她只好答应了对方的要求,并为手机贴了膜。谁料,该男子拿到手机后,竟不付钱直接跑了!

“他买手机没付钱,快拦着他!”店员小张一边拨打110报警,一边追了出去。周围群众见状,也纷纷进行堵截。

最后,在中央百货附近,众人成功将该男子抓获。

目前,该男子已被车站派出所民警带走,接受进一步处理。



“技术贼”  
一夜撬了俩车门

### 城市表情 生气

□记者 高亚恒

**市民来电:**16日早上,市民张先生发现他停在老城区新街某院子里的两辆轿车车门被撬开,车内4000多元现金及若干证件不见了。张先生报警并查看监控录像后发现,一小偷在当日凌晨1点40分将车门打开,把车内财物盗走。

**还原现场:**16日8时许,市民张先生像往常一样,来到位于老城区新街的公司,准备将停在公司的两辆黑色轿车中的一辆开走。可张先生发现,两辆车都没锁。

张先生吃了一惊,仔细检查后发现,车里放的4000多元现金、银行卡、身份证等已丢失。不仅如此,轿车后备箱里的一条香烟也被“顺手牵羊”。“肯定是遭小偷了!”张先生立刻报了警。

不过,院子里的监控设备拍下了两辆轿车被盗的过程。视频显示,大约在当日凌晨1点40分,轿车周围出现了一个“黑影”,这个“黑影”似乎挺有“技术”,在轿车旁边鼓捣了一会儿,将车门打开窃取车内财物后逃离现场。

据东关派出所民警介绍,这个不法分子使用的可能是一种新型的开锁设备。目前,此案还在进一步调查中。

城市表情 鼓掌



## 报了补习班却没地方上课

□记者 高亚恒

**市民来电:**昨日8时到11时,近百名即将上高三的学生聚集在河南科技大学新校区门口。这么热的天,他们顶着大太阳在这里做什么呢?原来,他们报了暑期补习班,却因种种原因没地方上课。

**还原现场:**昨日10时许,有学生报警说近百名学生参加了博林教育洛阳分校的培训班,却被通知暂时没有联系好教室。交了钱却没地方上课的学生只好在河南科技大学新校区门口继续等

通知。

据学生小王(化名)介绍,此前,博林教育洛阳分校的老师到她就读的学校宣传他们开办的暑期补习班。随后,她和十几名同学报名并交了费。“当时,工作人员告诉我们在洛阳师范学院的教室里上课。”小王说,可后来又说要在河南科技大学新校区上课。

昨日一大早,小王和同学赶到河南科技大学新校区后发现,近百名报名参加补习班的学生都在校门口等待。而一名博林教育洛阳分校的老师告诉他们,

由于没跟河南科技大学联系好,所以暂时没有教室可以上课。至于在哪儿开课还不清楚。听到这些话,小王等人傻眼了。更让这些学生焦急的是,博林教育洛阳分校的老师也不见了。

这可怎么办?会不会是遇到骗子了?等到10时许,一些学生报了警。

几分钟后,两名民警到达现场。民警和博林教育洛阳分校取得联系,并向其询问具体原因。

经民警调解,等了一上午的小王等人终于接到通知,下午到河南科技大学老校区正式上课。



## 凌晨,民警搀老人上厕所

□记者 姜春晖

**市民来电:**昨日凌晨4时52分,独自在家的张老先生突然想上厕所,但由于行动不便,他只好打电话求助民警。

**还原现场:**张老先生67岁,一个人住在老城区丁家街。昨日凌晨4时52分,张老先生突然想上厕所,但由于脑

血栓后遗症,下不了床,只得打电话向民警求助。

凌晨4时58分,老城派出所黎警官赶到张老先生家。经了解,老人的儿子远在郑州,很少回家,家中只有老人一个人。几年前,老人患了脑血栓,病情加重时,生活基本不能自理。

随后,黎警官搀扶着老人去了趟卫

生间,并伺候老人睡下。临走前,他还嘱咐老人:“以后遇到啥困难了,尽管打我的电话。”

咦?老人下不了床,黎警官是怎么进屋的呢?原来,由于知道自己行动不便,老人睡觉时向来都是虚掩着门,以免突发意外时救援人员进不来。

(宁女士获线索奖50元券)

城市表情 感动